
#MOIJEUNE

Retrouvez-nous sur
artisanat.fr

Une étude menée par

L’APPRENTISSAGE
Etude menée auprès de 736 jeunes âgés de 16 à 29 ans, du 11 au 13 janvier 2022 

Les métiers de l’artisanat sont des métiers...

manuels avant tout

qui rendent fiers

durs physiquement

où il faut être excellent,  
sinon on s’en sort pas vraiment

mal considérés dans la société
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L’apprentissage...
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devrait être davantage valorisé en France

prépare bien à la vie professionnelle

permet d’acquérir de la maturité  
et de devenir indépendant financièrement

permet de trouver facilement un emploi

64 %
choisissent leur orientation 
en fonction de leurs envies 
et de leurs vocations

50 %
feront un choix « passion » 
pour leur orientation

65 %
ont parfois regretté  
leur choix d’orientation

23 %
craignent la précarité et  
les salaires ne permettant 
pas de s’en sortir

42 %
souhaitent avoir un métier 
qui leur permette de  
s’épanouir et qui a du sens

96 %
pensent qu’il existe  
suffisamment d’informations 
pour leur orientation

88 %
pensent que les métiers de 
l’artisanat rendent heureux 
et épanouis

60 %
ont déjà entendu parlé  
des métiers de l’artisanat au 
moment de leur orientation

pour les Chambres de  
Métiers et de l’Artisanat


